МАТЕРИАЛОВЕДЕНИЕ
ТЕСТ 1.  Волокна растительного происхождения

1. К волокнам растительного происхождения отно​сятся:
    а) капрон, лавсан, лен, хлопок; 
б) лен, хлопок, пенька, джут; 

в) хлопок, шелк, джут, шерсть.

2. К лубяным волокнам относятся:

а) лён, хлопок, джут, пенька;    

б) лён, джут, кенаф, рами;   

в) джут, шерсть, хлопок, лён.

3. При созревании  плодов  (коробочек) хлопчатника получают: 

 а) хлопок-сырец;    б) хлопок-волокно;      в) джут.
4. Волокно хлопка — это:
а) ворсинки длиной от 40 до 80 мм;

б) ворсинки средней длины и большой толщины;

в) коротенькие ворсинки длиной от 5 до 40 мм.

5. Волокно хлопка состоит из химического вещества:

а) целлюлоза;     

б) кератин;        

в) фиброин.

6. Листья, каких растений человек использует для получения волокна:

    а) льна, конопли, джута;        

    б) хлопка, пальмы;

    в) сизаля, банана, генекена;
    г) канатника, асбеста, крапивы.
7. Волокна льна вырабатывают из ... части стебля  льна:
а) злаковой;    
б) лубяной;        
в) корневой.
8. Волокно льна высшего качества дает растение:
а) лен - долгунец;
б) лен - кудряш;
в) лен - межеумок.
9. Волокна льна имеют длину:
а) от 50 до 70 мм;
б) от 40 до 50 мм;
в) от 15 до 40 мм.

10. Лен-кудряш дает много семян, в которых содер​жится:
а) масло;         б) сок;         в) вода. 

